

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Борис

Возраст: 78

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.08.2013 15:23:49

формирования заключения врача: 12.08.2013 21:05:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/280524/answer/280525>



Заключение врача

Здравствуйте! Недержание мочи часто развивается после хирургического лечения (например, обусловленного повреждением наружного сфинктера мочевого пузыря). После проведения лучевой терапии можно долго лечить лучевой цистит, как последствие ожога слизистой оболочки мочевого пузыря.